
実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

１．学類生・大学院生ともに、
ある

37 39.8%
１．学類生・大学院生ともに、
ある

37 54.4%
１．学類生・大学院生ともに、
ある

0 0.0%

２．学類生のみ、ある 7 7.5% ２．学類生のみ、ある 7 10.3% ２．学類生のみ、ある 0 0.0%

３．大学院生のみ、ある 24 25.8% ３．大学院生のみ、ある 24 35.3% ３．大学院生のみ、ある 0 0.0%

４．ない 25 26.9% ４．ない 0 0.0% ４．ない 25 100.0%

合計 93 100.0% 合計 68 100.0% 合計 25 100.0%

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

１．人間社会研究域 50 53.8% １．人間社会研究域 40 59.7% １．人間社会研究域 9 36.0%

２．理工研究域 19 20.4% ２．理工研究域 17 25.4% ２．理工研究域 2 8.0%

３．医薬保健研究域 2 2.2% ３．医薬保健研究域 2 3.0% ３．医薬保健研究域 0 0.0%

４．融合研究域 4 4.3% ４．融合研究域 1 1.5% ４．融合研究域 3 12.0%

５．国際基幹教育院 11 11.8% ５．国際基幹教育院 1 1.5% ５．国際基幹教育院 10 40.0%

６．その他（　　　　　） 7 7.5% ６．その他（　　　　　） 6 9.0% ６．その他（　　　　　） 1 4.0%

合計 93 100.0% 合計 67 100.0% 合計 25 100.0%

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

１．教員
（学類等の組織として）

9 9.7%
１．教員
（学類等の組織として）

4 6.0%
１．教員
（学類等の組織として）

5 20.0%

２．教員
（受け入れ教員個人として）

14 15.1%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

13 19.4%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

1 4.0%

３．事務
（各域等の部局）

7 7.5%
３．事務
（各域等の部局）

6 9.0%
３．事務
（各域等の部局）

1 4.0%

４．事務
（国際部等の本部部局）

60 64.5%
４．事務
（国際部等の本部部局）

41 61.2%
４．事務
（国際部等の本部部局）

18 72.0%

５．学生チューター 1 1.1% ５．学生チューター 1 1.5% ５．学生チューター 0 0.0%

６．１～５以外の学内で対応 2 2.2% ６．１～５以外の学内で対応 2 3.0% ６．１～５以外の学内で対応 0 0.0%

７．学内からの支援は不要 0 0.0% ７．学内からの支援は不要 0 0.0% ７．学内からの支援は不要 0 0.0%

合計 93 100.0% 合計 67 100.0% 合計 25 100.0%

*その他の回答および自由記述は記載していません。

問３　留学生の支援を主に行うべき「主体」について、あなた
の考えを教えてください。次の各項目で当てはまる番号１つ
に○をつけてください。

問３　留学生の支援を主に行うべき「主体」について、あなた
の考えを教えてください。次の各項目で当てはまる番号１つ
に○をつけてください。

問３　留学生の支援を主に行うべき「主体」について、あなた
の考えを教えてください。次の各項目で当てはまる番号１つに
○をつけてください。

１．来日・入学前の相談への対応 １．来日・入学前の相談への対応 １．来日・入学前の相談への対応

問１　留学生を受け入れたことがありますか。 問１　留学生を受け入れたことがありますか。 問１　留学生を受け入れたことがありますか。

問２　ご自身の所属を教えてください。 問２　ご自身の所属を教えてください。 問２　ご自身の所属を教えてください。

2022/10～11 留学生の受け入れ体制に関するア
ンケート

2022/10～11 留学生の受け入れ体制に関するア
ンケート

2022/10～11 留学生の受け入れ体制に関するアン
ケート

【全回答】11/7 【受け入れ経験あり】 【受け入れ経験無し】



実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

１．教員
（学類等の組織として）

1 1.1%
１．教員
（学類等の組織として）

0 0.0%
１．教員
（学類等の組織として）

1 4.0%

２．教員
（受け入れ教員個人として）

1 1.1%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

1 1.5%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

0 0.0%

３．事務
（各域等の部局）

36 39.1%
３．事務
（各域等の部局）

30 45.5%
３．事務
（各域等の部局）

5 20.0%

４．事務
（国際部等の本部部局）

54 58.7%
４．事務
（国際部等の本部部局）

35 53.0%
４．事務
（国際部等の本部部局）

19 76.0%

５．学生チューター 0 0.0% ５．学生チューター 0 0.0% ５．学生チューター 0 0.0%

６．１～５以外の学内で対応 0 0.0% ６．１～５以外の学内で対応 0 0.0% ６．１～５以外の学内で対応 0 0.0%

７．学内からの支援は不要 0 0.0% ７．学内からの支援は不要 0 0.0% ７．学内からの支援は不要 0 0.0%

合計 92 100.0% 合計 66 100.0% 合計 25 100.0%

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

１．教員
（学類等の組織として）

1 1.1%
１．教員
（学類等の組織として）

1 1.5%
１．教員
（学類等の組織として）

0 0.0%

２．教員
（受け入れ教員個人として）

0 0.0%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

0 0.0%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

0 0.0%

３．事務
（各域等の部局）

15 16.3%
３．事務
（各域等の部局）

13 19.7%
３．事務
（各域等の部局）

2 8.0%

４．事務
（国際部等の本部部局）

54 58.7%
４．事務
（国際部等の本部部局）

39 59.1%
４．事務
（国際部等の本部部局）

15 60.0%

５．学生チューター 14 15.2% ５．学生チューター 9 13.6% ５．学生チューター 4 16.0%

６．１～５以外の学内で対応 2 2.2% ６．１～５以外の学内で対応 1 1.5% ６．１～５以外の学内で対応 1 4.0%

７．学内からの支援は不要 6 6.5% ７．学内からの支援は不要 3 4.5% ７．学内からの支援は不要 3 12.0%

合計 92 100.0% 合計 66 100.0% 合計 25 100.0%

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

１．教員
（学類等の組織として）

0 0.0%
１．教員
（学類等の組織として）

0 0.0%
１．教員
（学類等の組織として）

0 0.0%

２．教員
（受け入れ教員個人として）

0 0.0%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

0 0.0%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

0 0.0%

３．事務
（各域等の部局）

8 8.7%
３．事務
（各域等の部局）

7 10.6%
３．事務
（各域等の部局）

1 4.0%

４．事務
（国際部等の本部部局）

65 70.7%
４．事務
（国際部等の本部部局）

51 77.3%
４．事務
（国際部等の本部部局）

14 56.0%

５．学生チューター 6 6.5% ５．学生チューター 2 3.0% ５．学生チューター 3 12.0%

６．１～５以外の学内で対応 5 5.4% ６．１～５以外の学内で対応 2 3.0% ６．１～５以外の学内で対応 3 12.0%

７．学内からの支援は不要 8 8.7% ７．学内からの支援は不要 4 6.1% ７．学内からの支援は不要 4 16.0%

合計 92 100.0% 合計 66 100.0% 合計 25 100.0%

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

１．教員
（学類等の組織として）

0 0.0%
１．教員
（学類等の組織として）

0 0.0%
１．教員
（学類等の組織として）

0 0.0%

２．教員
（受け入れ教員個人として）

3 3.3%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

1 1.5%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

2 8.0%

３．事務
（各域等の部局）

2 2.2%
３．事務
（各域等の部局）

2 3.1%
３．事務
（各域等の部局）

0 0.0%

４．事務
（国際部等の本部部局）

16 17.6%
４．事務
（国際部等の本部部局）

14 21.5%
４．事務
（国際部等の本部部局）

2 8.0%

５．学生チューター 53 58.2% ５．学生チューター 39 60.0% ５．学生チューター 13 52.0%

６．１～５以外の学内で対応 1 1.1% ６．１～５以外の学内で対応 0 0.0% ６．１～５以外の学内で対応 1 4.0%

７．学内からの支援は不要 16 17.6% ７．学内からの支援は不要 9 13.8% ７．学内からの支援は不要 7 28.0%

合計 91 100.0% 合計 65 100.0% 合計 25 100.0%

５．（来日直後の）買い物のサポート ５．（来日直後の）買い物のサポート ５．（来日直後の）買い物のサポート

４．民間アパートに入居する場合の支援 ４．民間アパートに入居する場合の支援 ４．民間アパートに入居する場合の支援

２．入学手続き関連する説明・支援

３．役所・銀行関連の諸手続の支援 ３．役所・銀行関連の諸手続の支援 ３．役所・銀行関連の諸手続の支援

２．入学手続き関連する説明・支援 ２．入学手続き関連する説明・支援



実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

１．教員
（学類等の組織として）

1 1.1%
１．教員
（学類等の組織として）

1 1.5%
１．教員
（学類等の組織として）

0 0.0%

２．教員
（受け入れ教員個人として）

1 1.1%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

0 0.0%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

1 4.0%

３．事務
（各域等の部局）

35 38.5%
３．事務
（各域等の部局）

26 40.0%
３．事務
（各域等の部局）

8 32.0%

４．事務
（国際部等の本部部局）

54 59.3%
４．事務
（国際部等の本部部局）

39 60.0%
４．事務
（国際部等の本部部局）

15 60.0%

５．学生チューター 0 0.0% ５．学生チューター 0 0.0% ５．学生チューター 0 0.0%

６．１～５以外の学内で対応 1 1.1% ６．１～５以外の学内で対応 0 0.0% ６．１～５以外の学内で対応 1 4.0%

７．学内からの支援は不要 0 0.0% ７．学内からの支援は不要 0 0.0% ７．学内からの支援は不要 0 0.0%

合計 92 100.0% 合計 66 100.0% 合計 25 100.0%

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

１．教員
（学類等の組織として）

1 1.1%
１．教員
（学類等の組織として）

1 1.5%
１．教員
（学類等の組織として）

0 0.0%

２．教員
（受け入れ教員個人として）

3 3.3%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

2 3.1%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

1 4.0%

３．事務
（各域等の部局）

35 38.5%
３．事務
（各域等の部局）

25 38.5%
３．事務
（各域等の部局）

10 40.0%

４．事務
（国際部等の本部部局）

52 57.1%
４．事務
（国際部等の本部部局）

37 56.9%
４．事務
（国際部等の本部部局）

14 56.0%

５．学生チューター 1 1.1% ５．学生チューター 1 1.5% ５．学生チューター 0 0.0%

６．１～５以外の学内で対応 0 0.0% ６．１～５以外の学内で対応 0 0.0% ６．１～５以外の学内で対応 0 0.0%

７．学内からの支援は不要 0 0.0% ７．学内からの支援は不要 0 0.0% ７．学内からの支援は不要 0 0.0%

合計 92 100.0% 合計 66 100.0% 合計 25 100.0%

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

１．教員
（学類等の組織として）

2 2.2%
１．教員
（学類等の組織として）

1 1.5%
１．教員
（学類等の組織として）

1 4.0%

２．教員
（受け入れ教員個人として）

4 4.3%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

2 3.0%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

2 8.0%

３．事務
（各域等の部局）

26 28.3%
３．事務
（各域等の部局）

21 31.8%
３．事務
（各域等の部局）

5 20.0%

４．事務
（国際部等の本部部局）

53 57.6%
４．事務
（国際部等の本部部局）

40 60.6%
４．事務
（国際部等の本部部局）

12 48.0%

５．学生チューター 0 0.0% ５．学生チューター 0 0.0% ５．学生チューター 0 0.0%

６．１～５以外の学内で対応 1 1.1% ６．１～５以外の学内で対応 1 1.5% ６．１～５以外の学内で対応 0 0.0%

７．学内からの支援は不要 6 6.5% ７．学内からの支援は不要 1 1.5% ７．学内からの支援は不要 5 20.0%

合計 92 100.0% 合計 66 100.0% 合計 25 100.0%

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

１．教員
（学類等の組織として）

33 36.7%
１．教員
（学類等の組織として）

22 33.3%
１．教員
（学類等の組織として）

11 44.0%

２．教員
（受け入れ教員個人として）

11 12.1%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

11 16.9%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

2 8.0%

３．事務
（各域等の部局）

33 36.3%
３．事務
（各域等の部局）

23 35.4%
３．事務
（各域等の部局）

10 40.0%

４．事務
（国際部等の本部部局）

8 8.8%
４．事務
（国際部等の本部部局）

7 10.8%
４．事務
（国際部等の本部部局）

1 4.0%

５．学生チューター 4 4.4% ５．学生チューター 2 3.1% ５．学生チューター 1 4.0%

６．１～５以外の学内で対応 1 1.1% ６．１～５以外の学内で対応 1 1.5% ６．１～５以外の学内で対応 0 0.0%

７．学内からの支援は不要 0 0.0% ７．学内からの支援は不要 0 0.0% ７．学内からの支援は不要 0 0.0%

合計 90 97.8% 合計 66 100.0% 合計 25 100.0%

９．履修計画に関するガイダンス・支援 ９．履修計画に関するガイダンス・支援 ９．履修計画に関するガイダンス・支援

７．奨学金（学内ないし学内取りまとめにかかるもの）の応募
に関する説明・支援

７．奨学金（学内ないし学内取りまとめにかかるもの）の応募
に関する説明・支援

７．奨学金（学内ないし学内取りまとめにかかるもの）の応募
に関する説明・支援

８．奨学金（学外応募にかかるもの）の応募に関する説明・
支援

８．奨学金（学外応募にかかるもの）の応募に関する説明・
支援

８．奨学金（学外応募にかかるもの）の応募に関する説明・支
援

６．入学金・授業料に関する減免手続の説明・支援 ６．入学金・授業料に関する減免手続の説明・支援 ６．入学金・授業料に関する減免手続の説明・支援



実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

１．教員
（学類等の組織として）

19 20.9%
１．教員
（学類等の組織として）

13 20.0%
１．教員
（学類等の組織として）

6 24.0%

２．教員
（受け入れ教員個人として）

2 2.2%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

2 3.1%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

0 0.0%

３．事務
（各域等の部局）

52 57.1%
３．事務
（各域等の部局）

37 56.9%
３．事務
（各域等の部局）

15 60.0%

４．事務
（国際部等の本部部局）

10 11.0%
４．事務
（国際部等の本部部局）

8 12.3%
４．事務
（国際部等の本部部局）

2 8.0%

５．学生チューター 7 7.7% ５．学生チューター 5 7.7% ５．学生チューター 1 4.0%

６．１～５以外の学内で対応 1 1.1% ６．１～５以外の学内で対応 0 0.0% ６．１～５以外の学内で対応 1 4.0%

７．学内からの支援は不要 0 0.0% ７．学内からの支援は不要 0 0.0% ７．学内からの支援は不要 0 0.0%

合計 91 100.0% 合計 65 100.0% 合計 25 100.0%

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

１．教員
（学類等の組織として）

11 12.0%
１．教員
（学類等の組織として）

7 10.6%
１．教員
（学類等の組織として）

4 16.0%

２．教員
（受け入れ教員個人として）

1 1.1%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

1 1.5%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

0 0.0%

３．事務
（各域等の部局）

33 36.3%
３．事務
（各域等の部局）

24 36.9%
３．事務
（各域等の部局）

8 32.0%

４．事務
（国際部等の本部部局）

33 36.3%
４．事務
（国際部等の本部部局）

25 38.5%
４．事務
（国際部等の本部部局）

8 32.0%

５．学生チューター 8 8.8% ５．学生チューター 6 9.2% ５．学生チューター 2 8.0%

６．１～５以外の学内で対応 5 5.5% ６．１～５以外の学内で対応 3 4.6% ６．１～５以外の学内で対応 2 8.0%

７．学内からの支援は不要 1 1.1% ７．学内からの支援は不要 0 0.0% ７．学内からの支援は不要 1 4.0%

合計 92 101.1% 合計 66 101.5% 合計 25 100.0%

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

１．教員
（学類等の組織として）

7 7.6%
１．教員
（学類等の組織として）

5 7.6%
１．教員
（学類等の組織として）

2 8.0%

２．教員
（受け入れ教員個人として）

3 3.3%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

1 1.5%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

2 8.0%

３．事務
（各域等の部局）

25 27.2%
３．事務
（各域等の部局）

21 31.8%
３．事務
（各域等の部局）

4 16.0%

４．事務
（国際部等の本部部局）

24 26.1%
４．事務
（国際部等の本部部局）

19 28.8%
４．事務
（国際部等の本部部局）

5 20.0%

５．学生チューター 32 34.8% ５．学生チューター 20 30.3% ５．学生チューター 11 44.0%

６．１～５以外の学内で対応 0 0.0% ６．１～５以外の学内で対応 0 0.0% ６．１～５以外の学内で対応 0 0.0%

７．学内からの支援は不要 1 1.1% ７．学内からの支援は不要 0 0.0% ７．学内からの支援は不要 1 4.0%

合計 92 100.0% 合計 66 100.0% 合計 25 100.0%

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

１．教員
（学類等の組織として）

11 12.1%
１．教員
（学類等の組織として）

6 9.1%
１．教員
（学類等の組織として）

5 20.0%

２．教員
（受け入れ教員個人として）

11 12.1%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

8 12.1%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

4 16.0%

３．事務
（各域等の部局）

48 52.7%
３．事務
（各域等の部局）

39 59.1%
３．事務
（各域等の部局）

9 36.0%

４．事務
（国際部等の本部部局）

19 20.9%
４．事務
（国際部等の本部部局）

13 19.7%
４．事務
（国際部等の本部部局）

5 20.0%

５．学生チューター 0 0.0% ５．学生チューター 0 0.0% ５．学生チューター 0 0.0%

６．１～５以外の学内で対応 1 1.1% ６．１～５以外の学内で対応 0 0.0% ６．１～５以外の学内で対応 1 4.0%

７．学内からの支援は不要 1 1.1% ７．学内からの支援は不要 0 0.0% ７．学内からの支援は不要 1 4.0%

合計 91 100.0% 合計 66 100.0% 合計 25 100.0%

13．進学（学内）手続きに関する基本情報の提供 13．進学（学内）手続きに関する基本情報の提供 13．進学（学内）手続きに関する基本情報の提供

12．キャンパスの案内・学内施設オリエンテーション 12．キャンパスの案内・学内施設オリエンテーション 12．キャンパスの案内・学内施設オリエンテーション

11．アカンサスポータル、大学包括契約ソフトの利用等に関
するガイダンス

11．アカンサスポータル、大学包括契約ソフトの利用等に関
するガイダンス

11．アカンサスポータル、大学包括契約ソフトの利用等に関す
るガイダンスら

10．履修登録の手続きに関連する説明・支援 10．履修登録の手続きに関連する説明・支援 10．履修登録の手続きに関連する説明・支援



実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

１．教員
（学類等の組織として）

12 13.2%
１．教員
（学類等の組織として）

7 10.6%
１．教員
（学類等の組織として）

5 20.0%

２．教員
（受け入れ教員個人として）

12 13.2%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

8 12.1%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

5 20.0%

３．事務
（各域等の部局）

15 16.5%
３．事務
（各域等の部局）

12 18.2%
３．事務
（各域等の部局）

3 12.0%

４．事務
（国際部等の本部部局）

18 19.8%
４．事務
（国際部等の本部部局）

15 22.7%
４．事務
（国際部等の本部部局）

2 8.0%

５．学生チューター 1 1.1% ５．学生チューター 1 1.5% ５．学生チューター 0 0.0%

６．１～５以外の学内で対応 0 0.0% ６．１～５以外の学内で対応 0 0.0% ６．１～５以外の学内で対応 0 0.0%

７．学内からの支援は不要 33 36.3% ７．学内からの支援は不要 23 34.8% ７．学内からの支援は不要 10 40.0%

合計 91 100.0% 合計 66 100.0% 合計 25 100.0%

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

１．教員
（学類等の組織として）

21 23.1%
１．教員
（学類等の組織として）

11 16.7%
１．教員
（学類等の組織として）

10 40.0%

２．教員
（受け入れ教員個人として）

44 48.4%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

37 56.1%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

8 32.0%

３．事務
（各域等の部局）

18 19.8%
３．事務
（各域等の部局）

13 19.7%
３．事務
（各域等の部局）

5 20.0%

４．事務
（国際部等の本部部局）

6 6.6%
４．事務
（国際部等の本部部局）

5 7.6%
４．事務
（国際部等の本部部局）

0 0.0%

５．学生チューター 0 0.0% ５．学生チューター 0 0.0% ５．学生チューター 0 0.0%

６．１～５以外の学内で対応 1 1.1% ６．１～５以外の学内で対応 0 0.0% ６．１～５以外の学内で対応 1 4.0%

７．学内からの支援は不要 1 1.1% ７．学内からの支援は不要 0 0.0% ７．学内からの支援は不要 1 4.0%

合計 91 100.0% 合計 66 100.0% 合計 25 100.0%

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

１．教員
（学類等の組織として）

16 17.6%
１．教員
（学類等の組織として）

8 12.1%
１．教員
（学類等の組織として）

8 32.0%

２．教員
（受け入れ教員個人として）

35 38.5%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

27 40.9%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

9 36.0%

３．事務
（各域等の部局）

7 7.7%
３．事務
（各域等の部局）

5 7.6%
３．事務
（各域等の部局）

2 8.0%

４．事務
（国際部等の本部部局）

11 12.1%
４．事務
（国際部等の本部部局）

9 13.6%
４．事務
（国際部等の本部部局）

1 4.0%

５．学生チューター 0 0.0% ５．学生チューター 0 0.0% ５．学生チューター 0 0.0%

６．１～５以外の学内で対応 1 1.1% ６．１～５以外の学内で対応 1 1.5% ６．１～５以外の学内で対応 0 0.0%

７．学内からの支援は不要 21 23.1% ７．学内からの支援は不要 16 24.2% ７．学内からの支援は不要 5 20.0%

合計 91 100.0% 合計 66 100.0% 合計 25 100.0%

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

１．教員
（学類等の組織として）

6 6.5%
１．教員
（学類等の組織として）

5 7.6%
１．教員
（学類等の組織として）

1 4.0%

２．教員
（受け入れ教員個人として）

20 21.7%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

17 25.8%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

3 12.0%

３．事務
（各域等の部局）

1 1.1%
３．事務
（各域等の部局）

1 1.5%
３．事務
（各域等の部局）

0 0.0%

４．事務
（国際部等の本部部局）

3 3.3%
４．事務
（国際部等の本部部局）

2 3.0%
４．事務
（国際部等の本部部局）

1 4.0%

５．学生チューター 38 41.3% ５．学生チューター 26 39.4% ５．学生チューター 11 44.0%

６．１～５以外の学内で対応 21 22.8% ６．１～５以外の学内で対応 14 21.2% ６．１～５以外の学内で対応 7 28.0%

７．学内からの支援は不要 3 3.3% ７．学内からの支援は不要 1 1.5% ７．学内からの支援は不要 2 8.0%

合計 92 100.0% 合計 66 100.0% 合計 25 100.0%

17．レポート、論文の日本語の添削17．レポート、論文の日本語の添削 17．レポート、論文の日本語の添削

16．進学（学外）に関する相談 16．進学（学外）に関する相談 16．進学（学外）に関する相談

14．進学（学外）手続きに関する基本情報の提供 14．進学（学外）手続きに関する基本情報の提供 14．進学（学外）手続きに関する基本情報の提供

15．進学（学内）に関する相談 15．進学（学内）に関する相談 15．進学（学内）に関する相談



実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

１．教員
（学類等の組織として）

6 6.5%
１．教員
（学類等の組織として）

5 7.6%
１．教員
（学類等の組織として）

1 4.0%

２．教員
（受け入れ教員個人として）

28 30.4%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

22 33.3%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

6 24.0%

３．事務
（各域等の部局）

1 1.1%
３．事務
（各域等の部局）

1 1.5%
３．事務
（各域等の部局）

0 0.0%

４．事務
（国際部等の本部部局）

3 3.3%
４．事務
（国際部等の本部部局）

2 3.0%
４．事務
（国際部等の本部部局）

1 4.0%

５．学生チューター 21 22.8% ５．学生チューター 14 21.2% ５．学生チューター 6 24.0%

６．１～５以外の学内で対応 23 25.0% ６．１～５以外の学内で対応 17 25.8% ６．１～５以外の学内で対応 6 24.0%

７．学内からの支援は不要 10 10.9% ７．学内からの支援は不要 5 7.6% ７．学内からの支援は不要 5 20.0%

合計 92 100.0% 合計 66 100.0% 合計 25 100.0%

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

１．教員
（学類等の組織として）

12 13.2%
１．教員
（学類等の組織として）

11 16.9%
１．教員
（学類等の組織として）

1 4.0%

２．教員
（受け入れ教員個人として）

6 6.5%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

2 3.0%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

4 16.0%

３．事務
（各域等の部局）

24 26.1%
３．事務
（各域等の部局）

19 28.8%
３．事務
（各域等の部局）

4 16.0%

４．事務
（国際部等の本部部局）

36 39.1%
４．事務
（国際部等の本部部局）

26 39.4%
４．事務
（国際部等の本部部局）

10 40.0%

５．学生チューター 4 4.3% ５．学生チューター 2 3.0% ５．学生チューター 2 8.0%

６．１～５以外の学内で対応 6 6.5% ６．１～５以外の学内で対応 3 4.5% ６．１～５以外の学内で対応 3 12.0%

７．学内からの支援は不要 3 3.3% ７．学内からの支援は不要 2 3.0% ７．学内からの支援は不要 1 4.0%

合計 91 100.0% 合計 65 100.0% 合計 25 100.0%

実数 ％ 実数 ％ 実数 ％

１．教員
（学類等の組織として）

8 8.7%
１．教員
（学類等の組織として）

7 10.6%
１．教員
（学類等の組織として）

1 4.0%

２．教員
（受け入れ教員個人として）

3 3.3%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

3 4.5%
２．教員
（受け入れ教員個人として）

0 0.0%

３．事務
（各域等の部局）

14 15.2%
３．事務
（各域等の部局）

8 12.1%
３．事務
（各域等の部局）

5 20.0%

４．事務
（国際部等の本部部局）

43 46.7%
４．事務
（国際部等の本部部局）

31 47.0%
４．事務
（国際部等の本部部局）

12 48.0%

５．学生チューター 2 2.2% ５．学生チューター 2 3.0% ５．学生チューター 0 0.0%

６．１～５以外の学内で対応 6 6.5% ６．１～５以外の学内で対応 4 6.1% ６．１～５以外の学内で対応 2 8.0%

７．学内からの支援は不要 16 17.4% ７．学内からの支援は不要 11 16.7% ７．学内からの支援は不要 5 20.0%

合計 92 100.0% 合計 66 100.0% 合計 25 100.0%

調査の概要

事　　　項

実施期間

配布方法

回収方法

配布対象者

角間：過半数代表のML
組合員：メール

Google Form

教員

2022/10下旬～11/10

20．学外での私生活上のトラブル（事件・事故含む）対応 20．学外での私生活上のトラブル（事件・事故含む）対応 20．学外での私生活上のトラブル（事件・事故含む）対応

19．学内での大学生活上のトラブル（研究・教育活動を除く）
対応

19．学内での大学生活上のトラブル（研究・教育活動を除く）
対応

19．学内での大学生活上のトラブル（研究・教育活動を除く）
対応

18．レポート、論文の英語の添削 18．レポート、論文の英語の添削 18．レポート、論文の英語の添削ら


